Tema: lNoBTOpPEHME

-PEIIEHUE COCTABHBIX
3AJJAY HA
HAXOKJIEHUE YACTM.
-PEILIEHUE TPUMEPOB.



3anuwn ymncna. Kaxagoe 4ymncno
OOMOSIHN 00 OECATHU

1 4 7 6 5 8



[lpoBepb.

1 4 7 6 5 8

9 6 3 4 5 2



bwvino 7 kpyzoe u 2 keaopama. U3

HUX 5 huzyp oviiu Kpacnovimu, a

ocmanvhvle — cuHumu. CKobKo
obL10 cunux uzyp?

. > AJITOPUTM pelIeHUs

- 1. Haxoxy nmeJoe.
= 2. Haxo:Ky HeM3BECTHYIO YaCTh.
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7+2 7
1) 7+2=9(¢h.) — 6cezo
Kzacm:le | cw:we \ 2)9-5=4(¢.)
P. £ Omeem: cunux 4 guzypeoi.
. - AJITOPUTM pelIeHus:

- 1. Haxoxy nmeJoe.
= 2. Haxo:Ky HeM3BECTHYIO YaCTh.




CamocTosiTenbHasa pabdorta Ne 1

@ﬂo,ﬂ6epm LUBETKM, coctasnas cymmy 10:
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Anéwa Haweén 7 noaoCUHOBUKOB 1 3 6enbix rpuba. U3
S rpuboB cBapuau Ccyn, a ocTalibHble MoXapunu.
Ckonbko rpmboB noxapunm?

7)
( cyn __noxapunu \ 2)
@1+4+5_4: 2+8-3+2=
10-1-3+4=[ 0+7+3-10-=
@)

Cawa Hawén B necy 10 rpuboB. N3 HUX 3 okazanuck
HeCcbeoOHbIMU. CKONbKO rpuboB HaOO BLIOPOCUTHL?




OoOpasen 11 cCaMONIPOBEPKU
camMocTosiTeJIbHOM padoTsl N2 1

@ 5-5 6-4: 3—-7: 9-1; 2-8

@ OTBeT: 5 rpudOB MOKAPUIHA
OREY
100

@ OTBeT: 3 rpuba



Jlononnumenvhuvie 3a0anus

*
8 Ha6i7|p,v| o6Wwmii NpuaHak ¢uryp no ctpokam u cronbuam
Tabnuu;

a) | j : E




Pewwin ypaBHeHuda. He 3abyab nokasaTthb
4yacTu N UENOeE.

10—x=7
x—7=3
x+7=10
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x =10

X =3



